

“三学”模式掀起学习全会精神热潮

锡尼讯 为深入学习好、宣传好、贯彻好党的十九届六中全会精神，切实把党的十九届六中全会精神转化为指导实践、推动工作的动力，连日来，鄂尔多斯市杭锦旗人民检察院精心组织、精准发力，结合工作实际，以“三学”模式迅速掀起学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神热潮，不折不扣地推动全会精神各项部署落地生根。

以上率下“示范带头学”。党的十九届六中全会精神闭幕后，杭锦旗检察院第一时间召开了党组会和理论学习中心组(扩大)会议，

专题传达学习全会精神，对十九届六中全会精神重点内容作了解读，并就学习宣传贯彻工作作出了安排部署，督促领导班子成员带头学、集中学、研讨学，形成了浓厚的学习贯彻氛围。

创新载体“灵活多样学”。杭锦旗检察院第一时间制定学习计划，与新华书店对接征订学习辅导工具书，印制人手一册的应知应会知识“口袋书”，采取集中培训“引导学”、专题辅导“讲解学”、座谈交流“互动学”、主题活动“促进学”等形式，利用“三会一课”“主题党

日”，组织全体干警进行系统学习，提升学习效果。

对标跟进“联系实际学”。杭锦旗检察院制定了《深入学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神推动检察工作高质量发展实施方案》，把学习贯彻全会精神与扎实开展党史学习教育、做好检察工作、完成年度工作任务结合起来，把全会精神融入检察履职，更新司法理念提升检察办案质效，加强基层基础和检察队伍建设，用好业绩考评增强履职自觉，推动党的十九届六中全会精神落地生根。(秦卫波)

把脉问诊“切中要害” 对症施治“注重疗效”

本报讯(记者 刘琪 通讯员 张斌)近年来，为进一步强化呼伦贝尔市鄂伦春旗河湖管理保护和执法监督工作，落实依法治水及鄂伦春旗2021年河湖管理保护行动方案，推进河湖行政执法与刑事司法的有效衔接，推动河湖公益诉讼“见疗效”，呼伦贝尔市鄂伦春旗人民检察院领导积极带领公益诉讼部门检察人员开展河湖管理保护巡查行动。

把脉问诊“切中要害”。针对巡查过程中发现的河道生活垃圾乱堆乱放、河道内违规设立野游帐篷可能污染下游自来水厂水源地取水卫生安全等生态环境风险，该院依法向旗农牧科技水利局制发了检察建议书。

对症施治“注重疗效”。旗农牧科技水利局接到检察建议书后，积极组织整改落实，督促旗政府全面排查、对河道堆积的生活垃圾进行了及时清理。旗河长办积极联合旗农牧业综合行政执法大队对所涉重点河道管理范围内的野游帐篷予以拆除清理。

传达学习会议精神 提升法律监督质效

萨拉齐讯 近日，包头市土右旗人民检察院召开了全院大会，党组成员、副检察长卢海燕分别传达了自治区第十一次党代会、包头市十三届二次全会精神。

该院党组书记、代检察长王恩光就学习贯彻会议精神、抓好落实工作提出意见：要学懂弄通，解决会议精神“是什么”的问题。将学习贯彻自治区第十一次党代会、包头市委十三届二次全会精神作为当前和今后一段时期的重要政治任务，特别是要将五个重大政治责任扛在肩上，与学习贯彻党的十九届六中全会精神结合起来，统筹推进贯彻落实工作，力求学有所思、学有所悟、学有所得。要想深悟透，解决贯彻落实“干什么”的问题。该院第一时间将下发的《中共中央关于加强新时代检察机关法律监督工作的意见》向旗委作了报告，旗委通过了《关于加强新时代检察机关法律监督工作的实施办法》。全体检察人员将旗委的重视和支持转化为做好法律监督工作的强大动力，主动对标任务目标，补短板、强弱项，全面提升法律监督质效。(郭婷)

强化警务保障 做好疫情防控

牙克石讯 疫情当前，呼伦贝尔市牙克石市人民法院司法警察大队在院党组的正确领导下，对基层法庭派驻法警的防控任务提出了更高的要求，要求6名派驻法警务必做好每一项防控工作。

该院网络管理部门为每一个基层法庭升级了监控系统，法警队也为基层法庭派驻法警配备了新式单警装备。同时，对于派驻法警来说，体温枪、登记表也是“武器”，安检通道也是“战场”。他们认真查看来院当事人“双码”和证件信息，做好体温检测、登记、安检、消杀等工作，切实保障庭内干警及当事人的人身安全，为基层法庭诉讼服务保障护航。(孙婧文)

学习贯彻精神 弄懂悟透实质



包头讯 近日，包头市青山区人民检察院召开党组理论学习中心组(扩大)学习会，对党的十九届六中全会精神及自治区第十一次党代会精神进行再传达再学习。

会议要求，作为一名党员领导干部，要读原文、原著，通读、精读《决议》及自治区第十一次党代会精神，把学习贯彻自治区第十一次党代会精神与学习领会习近平总书记十九届六中全会上重要讲话精神相统一，

念好廉政“紧箍咒”

卓资山讯 按照党风廉政建设相关工作，近日，派驻纪检监察组组长杨丽桦和乌兰察布市卓资县人民法院党组成员、副院长王力，围绕廉洁自律、履职尽责等内容对该院新任的6名干警进行廉政谈话，系好廉洁“第一粒扣子”。

期间，王力对新任干警提出了四点要求：要坚定理想信念，加强理论修养、政治修养、思想道德修养和业务修养，恪守法官职业

运用“新办法”

金山讯 近日，包头市固阳县人民检察院在办理一起合伙协议纠纷生效裁判监督案件中，发现复印调阅的诉讼卷宗中仅有3张收据，而开庭笔录中记载当事人举证有10张收据，且签字笔迹难以辨认。为查清案件事实，案件承办检察官依据新出台的《内蒙古自治区检察机关调阅人民法院民事诉讼卷宗实施办法》向县人民法院申请调阅诉讼卷宗原卷。

该院检察官携带调卷函、审批单、工作

发出检察建议

额尔古纳讯 呼伦贝尔市额尔古纳市人民检察院全面贯彻落实“河长+检察长”工作机制，积极履行公益诉讼检察职责，对工作中发现根河河道范围内存在的违建土坝影响河道行洪，给社会公共利益埋下隐患的情况，通过实地调查取证，依法向相关行政部门发出了检察建议，督促行政部门依法履行河道疏浚职责，切实加强生态环境和河道行洪安全的监管。

行政部门在接到检察建议后，积极履职，实地查看了河流水质和河岸环境情况，对污水直排、河道淤积等问题进行重点巡查，并通过充分释法说理，使违法行为人自行拆除了拦河土坝。同时，邀请水利专家对

会精神紧密结合起来，把握精神实质，切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神、党的十九届六中全会精神上来，从党的百年奋斗中汲取智慧和力量，进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，以检察履职捍卫制度安全、政治安全，助推国家治理现代化，厚植党的执政根基。

(管海波)

打好廉洁“预防针”

职业道德，确保忠诚履行法律职责；要始终恪守法治信仰，着力加强对《中国共产党廉洁自律准则》《中国共产党纪律处分条例》《法官行为规范》《法院工作人员纪律处分条例》等规定的学习，确保勤政廉政；要努力践行司法为民宗旨，全面提升履职能力和水平，公平公正地审理好每一起案件；要始终坚守清廉底线，确保忠诚干净担当，做一名守纪律、懂规矩的合格法官。

解决“老难题”

证原件及复印件至人民法院档案室办理调阅手续。固阳县人民法院在审核相关手续完整无误后，当即完成调阅信息登记手续，并将诉讼卷宗卷交到调卷人手中。

《实施办法》从制度层面建立，规范了全区各级检察院调阅民事诉讼卷宗办理程序。切实解决了调阅原卷难题，提高了调卷效率，为民事检察监督提供了有力支持和保障。(王芳年)

确保河道安全

河道恢复清理后的现场情况进行查看，实地分析研究，对河道整改效果进行充分论证，并提出切实可行的意见和建议。

额尔古纳市检察院将充分发挥公益诉讼检察职能，将“河长+检察长”协作机制落到实处，促进行政执法与检察公益诉讼有效衔接，加强水资源保护和污染防治，改善水环境和修复受损生态，不断提升流域管理保护法治化现代化水平，推动水资源保护和可持续高效利用。下一步，额尔古纳市检察院将充分发挥公益诉讼检察职能，督促行政机关及相关水生态治理责任主体正确行使权力、履行职责，全面促进河流生态环境不断向好。(杨建龙)

倾听感人事迹 筑牢理想信念

鄂尔多斯讯 为进一步丰富党史学习教育内涵，传承红色精神，按照安排部署，近日，鄂尔多斯市消防救援支队指战员带着敬仰与问候，走访慰问抗美援朝老英雄，听他们讲述了抗美援朝战争中的感人事迹，共同回忆峥嵘岁月，筑牢理想信念。

李伯仲老人已91岁，看到消防员的到来，倍感亲切，他深有感触地向大家诉说着曾经的经历和自身的往事。指战员们围坐在老前辈身边，跟着老前辈的回忆，仿佛也置身于那个战火纷飞的时代，从心底燃起一片崇敬之情。虽然老前辈听力减退，但仍然精神饱满，声音洪亮。随后，指战员送上慰问品，与老前辈亲切交谈，关心老前辈身体状况和生活情况，并悉心讲解家用消防器材的使用，叮嘱家庭用火用电注意事项。在王永贵老人家中，指战员们接受了一堂特殊的“党课”洗礼后，细致地向老前辈及家人讲解了日常防火注意事项，并在房间内安装了烟感报警器。

“我们现在能过上好日子，决不会忘了革命先辈们，要向他们学习，以奔跑者的姿态投身全力打造应急救援主力军和国家队的职责使命里。”指战员们纷纷表示，将以革命先辈为楷模，用实际行动保护人民群众生命财产安全，做好人民群众忠实的“守夜人”。(王金梅 张卓)

开展专项治理 消除安全隐患

巴彦浩特讯 往日安静的花都盛景小区变得“热闹”起来，原来是阿拉善盟消防救援支队进小区开展消防车通道治理行动，对占用消防车通道的违法行为进行了集中曝光。

在此次治理行动中，该支队严格按照“现场查、现场清、现场改”的原则，对小区内消防通道设置是否符合规范要求、是否存在消防车通道内违法停车、是否堵塞消防车通道等现象进行检查。针对现场发现的占用消防车通道、违规停放的机动车采取现场执法，责令车主立即将车辆驶离，同时对其进行宣传教育；对无法取得联系和拒不挪走的车辆进行拍照取证和现场移车的处理。在检查的同时，该支队还联系物业负责人对小区设置安全提示牌、划分消防车通道标线等，以提高小区物业对消防车通道的管理能力。

据悉，为进一步增强居民的消防安全意识，消除辖区内的消防安全隐患，阿拉善盟消防救援支队将持续推进消防车通道治理行动，强化监督检查，严肃查处占用消防车通道违法违规行为，确保“消防生命通道”畅通无阻。(马晓甜)

车辆途中起火 消防及时扑救

霍林郭勒讯 日前，一辆半挂车行驶到通辽市霍林郭勒市白霍一级公路150公里处时起火，在霍林郭勒市滨河路消防救援站指战员的救助下，及时将火扑灭。

消防指战员赶到事发现场时看到，一辆自东向西行驶的挂车停靠在路边，车厢与车头呈现大约40度角，车厢内并未装货，此时车头已被大火包围，烧成了白色，车头和轮胎已完全变形。根据现场情况，一组消防员对过往车辆进行拦截，一组人员对车辆起火部位进行灭火，经过20多分钟的奋力扑救，火势被彻底扑灭。

消防部门提醒广大司机朋友，长途行车前一定要检查车况，确保车辆性能完好，避免发生事故。(郑文雅)

内蒙古消防救援总队提示：使用电暖气等电热器具时，应远离可燃物，使用时有人看管，不要在电暖器上烘烤衣物，用完或停电时必须拔掉插头。

